

吉建军走访慰问市直困难企业军转干部

本报讯(记者张艳丽)7月25日,在第90个“八一”建军节即将到来之际,市委常委、常务副市长吉建军在有关部门负责同志的陪同下,来到市工信委和市供销社系统部分困难军转干部家中走访慰问,送去党和政府的关怀和温暖,并向他们致以节日的问候。

吉建军一行首先来到市工信委下属企业汽车配件公司退休军转干部梅建忠老人家中。看到梅建忠老人右眼敷着纱布,吉建军关切地询问老人伤情。梅建忠爽朗地表示,自己日前不慎摔倒,伤及右眼上方,不碍事。吉建军详细了解了老人参军的经历和转干后的基本情况,以及其家庭生活和家人工作情况。吉建军赞扬他既为国防和军队建设奉献了青春,又为地方经济建设作出了贡献,党和人民不会忘记。吉建军表示,“八一”建军节快到了,他代表市委、市政府向他们及全市企业军转干部表示衷心感谢,致

以节日的问候,并希望他保重身体、安享晚年,并向他送上了慰问金。

在市供销社退休军转干部王长彦家中,吉建军与他握手谈心,详细询问其生活情况、身体状况和实际困难,并送上慰问金。吉建军感谢广大军转干部为国防建设、地方经济发展做出了贡献,希望他们退休不褪色,保重身体、安享晚年,继续发扬革命军人的优良传统和作风,为我市经济社会发展贡献力量。同时,吉建军要求,各相关部门要时刻关心、关爱、关注困难企业军转干部的生活冷暖,将各项有关企业军转干部的政策落实到位,注重做好服务保障工作,坚持思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,保持敬重之心、倾注关爱之情、多做务实之事,切实解决好他们的实际困难,让困难企业军转干部生活得更好,让他们切实享受到全市改革发展成果,真切地感受到党和政府的关怀与温暖。

张广东检查经济开发区防汛工作

本报讯(记者宋攀)7月25日上午,副市长张广东在市水利局、市防汛办等部门有关负责同志的陪同下,到经济开发区督导检查防汛工作。

张广东一行来到沙河经济开发区责任段实地察看,在听取汇报的同时,详细询问了防汛工作安排、防汛各项措施及防汛措施的落实情况。张广东对经济开发区防汛工作给予肯定和支持,认为经济开发区对防汛工作非常重视,做了全面部署,开展了汛前安全检查,完善了抢险预案,前期工作扎实。

张广东强调,防汛工作事关全局

发展,责任重如泰山。经济开发区要进一步提高认识、加强领导、严肃纪律、落实责任,确保各项防汛措施落到实处,同时中石化、市无线电管理局等成员单位要做好配合,形成合力。要完善防汛工作方案和防汛应急预案,克服麻痹和侥幸心理,做到有备无患、未雨绸缪、万无一失。要做好防汛物资储备,落实抢险队伍,确保汛期人民生命财产安全。要密切注意雨量、水位情况,做好观测和巡查工作,对防汛重点区域、重点部位做好跟踪落实,确保安全度汛。

市政府召开全市禁养区畜禽规模养殖场关停工作推进会

本报讯(记者张艳丽)7月25日上午,市政府召开全市禁养区畜禽规模养殖场关停工作推进会,通报上半年工作开展情况,部署下半年禁养区规模养殖场关停工作。副市长王少青出席会议。

王少青在讲话中指出,做好禁养区畜禽规模养殖场关停工作,是政治需要、民生需要和发展需要。各级各部门要高度重视,充分认识做好禁养区规模养殖场关停工作的重要性,周密部署,强化措施,迅速行动,确保圆满完成关闭搬迁目标任务。

王少青要求,要突出重点,加快落实禁养区规模养殖场关停任务。一要明确目标,制订方案。各地要抢抓7、8、9三个月份的养殖淡季,群众发展养殖积极性不高的有利时机,对辖区内禁养区畜禽养殖场再次进行拉网

式排查,确定需关闭搬迁的养殖场清单,并研究制订方案,明确时间节点,落实关键措施,确保按时完成关闭搬迁任务。二要广泛宣传,深入发动,注重公开宣传和入户发动相结合,发现问题28个,及时整改15处,对督查中发现的问题,已通过微信群和问题整改通知单下发各相关单位。现将有关情况通报如下:

一、管理较好路段(区域):
1.大庆路(大庆路桥-育新街),责任辖区:川汇区;分包路段(区域)责任单位:市城管局、市规划局。
2.建设大道(中州大道-八一

杨珺慰问市困难企业军转干部

本报讯(记者刘瑛)“建军节”到来之际,7月25日上午,市政协副主席杨珺带领有关部门负责人到原周口棉纺织印染厂看望慰问部分企业军转干部,给他们送去党和政府的关怀及节日的问候。

当天,杨珺亲切慰问了原周口棉纺织印染厂陈丙午、高龙云、韩学政、李学友等10名企业军转干部,给他们送去了慰问金、慰问品。

杨珺与他们亲切交谈,详细询问他们的身体状况、家庭和生活情况,并赞扬他们为周口经济社会发展作

出的贡献。杨珺叮嘱有关部门的负责同志,要切实将企业军转干部的冷暖放在心上,积极主动地帮助他们解决实际困难,让他们真切感受到党和政府的关怀与温暖,让他们早日摆脱生活困境。

看到杨珺一行专程慰问大家,已经76岁的李学友老同志激动地说,近年来,市委、市政府十分关心军转干部的生活,千方百计帮助解决实际问题。现在,市领导又在百忙中看望我们,大家一定会牢记党和政府的关怀,为社会作出力所能及的贡献。

市法学会市律师协会联合开展咨询服务活动

本报讯(记者李一)什么是“两违”?“两违”有哪些危害性?非法占用土地行为应受到什么处理……为提高市民对违法用地和违法建设的认识,增强市民相关的法律知识和法律意识,7月24日,市法学会联合市律师协会在五一场开展中心城区“两违”集中整治法律法规政策咨询服务活动。

当日上午9时,记者在活动现场看到,主办方通过悬挂横幅、摆放板报、设置政策咨询台等形式向过往群众宣传“两违”相关政策、法律法规,为广

民提供相关法律咨询服务。当天,前往“两违”法律咨询台咨询的市民络绎不绝,律师们热情地接待了一批批前来咨询的市民,耐心解答相关政策法规知识,并发放《“两违”集中整治法律法规政策解读》手册,让市民理解和支持中心城区关于“两违”整治工作。

据统计,此次活动共发放宣传手册2000余份,现场接待法律咨询60余人次,有效地提高了市民对“两违”的理解和相关法律法规的认知,为“两违”专项整治活动营造了良好社会氛围。

招聘启事

新疆乌市招全年坐诊内科大夫(中级以上职称)4人,月薪8000-10000元,另招护士4人,月薪4000元;包食宿,一年一次探亲假,车旅费报销。联系电话18699087655,此招聘长期有效。

张孟军:40年乡村调解不停歇

记者 刘俊涛 通讯员 高一麟

他扎根乡村40年,对待群众“有事就管、有困就解、有难就帮”;成功调解各类矛盾纠纷2000余件,成功率达100%,有效遏制和处理群体性、突发性事件300余件,防止民转刑案件100余起,非正常死亡100余人次。他被当地群众戏称为纠纷的“和事佬”、矛盾的“解铃人”,他的名字叫张孟军,太康县常营镇内岗行政村人,历任村民兵营长、村委会主任、村党支部书记等职务,1997年离职,2004年被常营镇政府聘为民事调解员。他多次被县、乡党委政府评为优秀党支部书记、优秀共产党员,2016年被中共太康县委评为第八届太康县“十行百星”。

要站在调解第一线

“老张是个全身心都扑在工作上的,他是对群众知冷知热的好党员,是俺老百姓的贴心人!”说起张孟军,常营镇黄岗村村民姚中奇竖起了大拇指。

7月14日,骤雨初歇,在虫鸣鸟叫中,张孟军来到常营镇黄岗村村民姚中锋家。

“西瓜该采收出售了吧,现在卖西瓜,不用再装袋肩扛往外运了吧?”张孟军问。

“谢谢您,现在他们两家不但让走他们家地头,我们兄弟间的关系也比以前亲近多了,咱们里亲咋着也远了。”姚中锋笑容满面回答。

这是张孟军40年间一次平常的例行回访。对于姚中锋而言,张孟军是家中的贵客。

原来姚中锋兄弟三家同种一块地,姚中锋夹在中间且不临道路。因为弟兄间闹矛盾,每到庄稼收割季节,其他两兄弟就不让姚中锋从其地头通过。每逢西瓜成熟,采摘外运只得靠袋装肩扛。

“日子没法过,也找了几批人调解,可无论谁来调解,他俩就是不听,这明显是跟我过不去!”焦虑万分的姚中锋找到张孟军。

“矛盾纠纷不等人,纠纷就是命令!只要有矛盾,调解人员就得第一时间到位。”张孟军说,“别说这,有时深夜一个电话,你也得急急忙忙骑上电动车出发。”

临近中午,冒着36℃的高温,张孟军骑车去了黄岗村姚中锋的大哥家。经过连续三天的说服,姚中锋的大哥最终同意留出道路。而为了说服姚中锋的二哥,张孟军着实费了不少周折。原来姚中锋的二哥一直在离本村10多公里外的孔庄村搞建筑,早上5:00外出,夜里10:00才回家,白天根本见不着人。

一次,从中央电视台天气预报上得知,第二天淮河流域有大范围的降雨。“下雨了,没法砌墙建房了,我看中锋家二哥在家不在家”,张孟军心里暗喜。

第二天,天刚亮,张孟军骑着电动车,冒着大雨找到姚中锋的二哥。“你们是亲兄弟,冤家宜解不宜结,更何况你们之间本身就没啥过不去的事,不要为小事伤和气,这么热的天儿,我一个近80岁的老人,为你们兄弟间的事都跑七八趟了,毕竟,中锋是你弟弟,再则,你大哥已同意在他家地头都留一米多宽的小道,供车辆通过……”

张孟军顶风冒雨调解三兄弟的纠纷,姚中锋的二哥为之感动,终于同意让出一条出路,兄弟三人矛盾烟消云散。

大家伙信任我,我愿意为大家做点事

张孟军调解纠纷到过最远的地方离家10公里,一个来回光骑自行车就要两个多小时,几十年下来,光自行车就跑坏了10余辆,鞋跑坏了无数双。有时双方当事人也不管上半夜的就找到他家,老伴休息不好,整天跟着担惊受怕。

“调解纠纷,遇到当事人通情达理还好,有的人比较难缠,就得通宵达旦做工作,甚至几天都回不了家。”张孟军

老伴常唠叨他,“年纪大了,别操那份闲心了,安安心生地过几年吧。”他说:“大家伙信任我,我还能为大家做点事,咋着也比吃饱等饿强多了。”

因为常年冒酷暑、顶风寒奔波于乡间调解各类矛盾纠纷,加之年龄较大,张孟军也常因此感冒发烧。为此,张孟军在郑州工作的儿子及在周口工作的女儿经常打电话劝父亲去郑州或周口享清福,一则能和父亲经常见面,尽尽孝心,二则也确实担心年近80岁的父亲的身体。

“在农村,许多矛盾纠纷往往都是由一些鸡毛蒜皮的小事引发的,如果调处不及时,就会酿成大的矛盾纠纷。”张孟军对他们说:“我干这活儿不为名、不为利,只想干点正事,人活着总得有点价值,咱老百姓谁家有个难事纠纷,第一个就能想到我,这比我挣了多少钱都值。”

解决矛盾纠纷,不怕麻烦

“对待调解工作,待人要亲,用情要真,说话要甜,腿脚要勤。同时,还要讲原则,公正、公平,以理服人;有耐心、动真情,用真心和爱心进行调解;及时处理,别怕麻烦,吃亏。唯此,才能做好调解工作。”总结了自己40多年从事调解工作的心得,张孟军如数家珍。

常营镇胡庄村村民王红雨和胡老摸,因责任田边界发生纠纷,虽经村里调解10多年仍未解决,曾一度闹到法庭。2014年夏天,两家因种玉米再次发生争吵。王红雨找到张孟军。张孟军和胡庄村支书联系后,骑电动车去了胡庄,可因另一位当事人胡老摸没在家,无法了解情况。第二天下午,张孟军再去胡庄,和村干部及双方当事人一起冒着近40℃的高温在近2米高的玉米地里对争议地块进行细致测量。

结果,双方的地亩数都不够!该事一度陷入僵局。

临近晚上8点,张孟军骑车回家时,在离家近5公里的路上,电动车电

量用尽!近10点,累得满头大汗的张孟军才回到家。在家整整休息一天后,张孟军三下胡庄,在村干部参与下经双双当事人同意,当天午后两点多,张孟军再次带领着大家在2米多高、像煞笼一般的玉米地里将争议地块重新划分、丈量、标记……

“恁热的天,年轻人都顶不住,为俺俩家的事,您一个快80岁的老人……”事情得到圆满解决,看着浑身是汗的张孟军,王红雨一脸感激。

“吃不了苦,吃不了亏,很难做好这项工作。”问起对这次调解工作的心得,张孟军显得很有把握,“村民来反映问题,只要你对工作怀‘热心’,为民解困愿‘尽心’,调处纠纷有‘耐心’,办起事来更‘细心’,就没有化解不了的矛盾。”

春去秋来,风雨无阻,常营镇的广袤乡野间,每天都能看到老张忙碌的身影。每天繁忙的调解工作让76岁高龄的张孟军谈到家庭时总是心怀愧疚。多少次都是老伴煮好饭翘首以盼他尽快回家吃口热饭,而老张却在别人家里做着调解工作,饭也只得热了又凉、凉了又热……

张孟军执着基层民事纠纷调解40年,解决基层矛盾2000余件,引起社会各界的关注,大河报、大河网、中华龙都网等国内主流媒体多次对其先进事迹进行报道转载。而作为执着基层民事调解的张孟军老人自己一直这样认为:“只要党和人民需要,自己一直走得动,都会尽心尽责及时化解。”

“40年来,张孟军把群众利益牢记心底,把群众感情融于工作实践;他坚持做一项工作就把这项工作做实做好,精神难能可贵。可以说,党和政府的公信力、亲和力在一次次调解中增强,共产党员的形象在一次次奔波中高大伟岸。”常营镇党委书记李新生如是说。

中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

道),责任辖区:川汇区。

3.府苑路(文昌大道-庆丰街),责任辖区:东新区;分包路段(区域)责任单位:市发展改革委。

4.建设大道(腾飞路-搬口东桥),责任辖区:东新区;分包路段(区域)责任单位:市人防办。

5.莲花路(工农路-八一大道),责任辖区:经济开发区;分包路段(区域)责任单位:市政协办公室。

6.太昊路(八一大道-五一一路),责任辖区:经济开发区;分包路段(区域)责任单位:市财政局。

二、管理较差路段(区域):

1.常青街(黄河路-西大街)路两侧出店、占道、搭棚问题突出,责任辖区:川汇区。

2.龙源路(颍河路-汉阳路)路两侧垃圾较多,出店占道经营严重,责任辖区:川汇区。

3.政通路(庆丰路-平安路)路两侧乱堆杂物,垃圾清运不及时,责任辖区:东新区。

东新区。

4.工农路(太昊路-开元大道)路两侧垃圾多,管理标准低,责任辖区:经济开发区;分包路段(区域)责任单位:漯阜铁路公司。

周口市文明办
周口市爱卫办
周口市城管办
2017年7月25日

聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作



高温下的“烤”验

连日来,我市最高气温基本都在36℃以上,许多劳动者依然默默地坚守在工作岗位上,用自己的辛勤劳动接受高温“烤”验。图为昨日项城市卞庄变电站电力工人正在不畏酷暑,挥汗如雨地维修线路,确保市民能在“桑拿”天里安心用电。

王洁石摄

周口职业技术学院成教 国家开放大学(周口广播电视大学) 周口奥鹏学习中心 2017年秋季招生

◇开放教育招生◇

国家开放大学是教育部直属,在广播电视大学的基础上组建而成的,以现代信息技术为支撑,主要面向成人实施远程开放教育的新型高等学校。周口广播电视大学已被批准为国家开放大学周口地方学院,是一所运用现代信息技术手段和多种媒体优质教育资源,实施本、专科学历教育的公办院校。

一、报名条件
本科专业:具有国民教育系列相同或相近专业高等专科学历者。

专科专业:普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业生。

护理学专业:本科招生对象限于护理学专业毕业、持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员;专科招生对

象限于中等专业学校毕业生、专业对口并持有护士资格证书的在岗卫生技术人员。报名者持相关证件到各市、县电大进行电子照片采集并办理报名手续。

二、招生专业
本科(专科起点)专业:金融学、护理学、法学、小学教育、学前教育、英语、汉语言文学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、工商管理、会计学、市场营销、行政管理等。

专科专业:金融、护理学、法学、汉语言文学、小学教育、学前教育、计算机信息管理、建筑施工与管理、会计学、物业管理、旅游、人口与家庭、行政管理等。

教育部“一村一名大学生计划”专业:园艺技术、园林技术、畜牧兽医、乡镇企业管理、农村行政管理。

三、全市教学点招生报名联系电话:
周口地方学院 0394-8581951
郸城县学习中心 13653941331
沈丘县学习中心 0394-5222180
川汇区学习中心 15303906566
鹿邑县学习中心 0394-7491986
商水县学习中心 0394-5600116
扶沟县学习中心 0394-6266363
太康县学习中心 0394-6928577
水利学校学习中心 0394-8692140

◇网络学历教育招生◇
周口奥鹏学习中心是依托周口职业技术学院,经教育部批准准备开展网络教育的学习中心,现举办东北师范大学、西北工业大学、四川农业大学、中国医科大学等远程网络教育。

开设有专科起点本科招生专业;高中起点本科招生专业;专科专业。
招生专业:护理、药学、法学、机械制造与自动化、电气工程及其自动化、金融、动物医学、土木工程、工商管理、行政管理、计算机科学与技术、会计学、学前教育、汉语言文学、行政管理、英语、教育管理、学前教育、心理学、室内设计、建筑工程技术、市场营销、林业技术、畜牧兽医及师范类专业等。

开设有专科起点本科招生专业;高中起点本科招生专业;专科专业。

招生专业:护理、药学、法学、机械制造与自动化、电气工程及其自动化、金融、动物医学、土木工程、工商管理、行政管理、计算机科学与技术、会计学、学前教育、汉语言文学、行政管理、英语、教育管理、学前教育、心理学、室内设计、建筑工程技术、市场营销、林业技术、畜牧兽医及师范类专业等。

◇成人高招招生◇
招生专业(专科):护理、电气自动化技术、汽车检测与维修技术、学前教育。

报名时间、地点:2017年8月下旬在河南省招生办公室网站上报名,然后带报名信息材料到所在县招生办办理信息确认手续、照相、缴费。